
12. maj 2023, ob 18. uri, Slovenski etnografski muzej, dvorana v 
2. nadstropju upravne stavbe, Metelkova 2, Ljubljana

Na valovih duha
Ob izidu knjige Na valovih duha bosta 12. in 17. maja 2023
v Slovenskem etnografskem muzeju in na Filozofski
fakulteti UL potekala dva dogodka, posvečena življenju in
delu konjiške dobrodelke, zdravilke in spiritistke Adelme
von Vay (1840-1925).

Predstavitev knjige Na valovih duha

Knjigo bodo predstavili Samo Vadnov iz založbe Buča in avtorja monografije
Anton Rozman in mag. Aleksandra Boldin. Na pogovoru bosta kot gosta
sodelovala tudi dr. Nena Židov in dr. Jan Ciglenečki. Pogovor bo vodila Maja
Furman. Z glasbo bosta dogodek obogatili Živa Ciglenečki (violina), Matjaž
Porovne (violina) in Andreja Obrul (vokal).

 Pomen Adelme von Vay v zgodovini zahodnega
ezotericizma in njena vloga v domačih Konjicah

17. maj 2023, ob 18. uri,  Filozofska fakulteta UL, predavalnica 2,
Aškerčeva 2, Ljubljana

Dr. Jan Ciglenečki: Filozofija in ezotericizem

Anton Rozman: Ezotericizem in Adelma von Vay

Dr. Nena Židov: Metode zdravljenja Adelme von Vay

Mag. Aleksandra Boldin: Zgodovinski oris Adelminega življenja in njena
družbena vloga v Konjicah z revitalizacijo v sodobnosti

V programu bodo s predstavitvami sodelovali:



Knjiga Na valovih duha izpod peresa Antona Rozmana in Aleksandre Boldin
razkriva življenje in delo Adelme von Vay, svetovno znane spiritistke in
teozofinje, ki je živela v Slovenskih Konjicah med letoma 1876 in 1925, kjer je
tudi pokopana. Knjiga zaobjema čas od njenega rojstva leta 1840 do leta 1881,
ko jo je v Slovenskih Konjicah obiskala njena mlada angleška prijateljica,
spiritualistka in uspešna avtorica spiritualističnih besedil Caroline Corner iz
Londona ter o tem obisku napisala knjižico Moj obisk Štajerske (My Visit to
Styria, 1882).

Kdo je bila Adelma von Vay? 

V spominu Konjičanov se ohranja kot dobrodelna baronica, ki je pomagala
postaviti prve bolnišnice v kraju, kot dobrosrčna in nesebična zdravilka, ki ni
odklonila pomoči tudi najbolj revnim. Katoliški krogi so jo imeli za
»prenapeto in naduto spiritistovko«, medtem ko so ji privrženci spiritizma
doma in po svetu pripisali vlogo začetnice organiziranega spiritističnega
gibanja v Avstro-ogrski monarhiji. Uredniki spiritualističnih revij po svetu so
voljno objavljali njene prispevke in nanjo gledali kot na »visoko inteligentno
liberalno humanitarko«, medtem ko jo je Elise van Calcar v francoski
spiritistični reviji imenovala za eno od štirih »evangelistk nove dobe, svečenic
luči duhovne prenove« in jo postavila ob bok Heleni Petrovni Blavatsky,
Emmi Hardinge Britten in Cori L. Richmond.


